Katarzyna Kietbasa

W moim rozwigzaniu znajdujg sie dwa programy:
vectorMulti.c

vectorMultiCUDA.cu

W pierwszym programie zaimplementowatam sekwencyjne mnozenie wektoréw. Mnozenie
wykonuje sie w petli dla dwdch wektorédw o rozmiarze 10. Wartos$ci wektora sg losowane z zakresu -
10 do 10. Sprawdzatam rozwigzanie dla wiekszych wartosci i rowniez mnozenie wykonuje sie
prawidtowo.

Ponizszy screen prezentuje wynik programu pierwszego.
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W drugim programie zaimplementowatam mnozenie wektoréw na GPU. Mnozenie odbywa sie w

funkcji kernelowskiej. Wynik jest widoczny na screenie ponizej.
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Jak widac¢ na screenach czas dla mnozenia sekwencyjnego jest krétszy niz mnozenia na GPU. Jest tak
poniewaz mnozenie wykonuje sie na matych wartosciach. Podczas testow dla duzych wartosci czasy
sg zupetnie inne. Najkrotszy czas obliczen ma program mnozenia na GPU, najdtuzszy mnozenie
sekwencyjne.



